Handwerkskammer

< fiir Mittelfranken
#MachHandwerk

weil du mehr kannst

Aufgaben

Aufgabe 1
Berechne den Umfang eines Dreiecks mit den Langen 3 cm, 4 cm, 5 cm!

Antwort:
Aufgabe 2
Familie Bach und Familie Meier haben Grundstiicke folgender Form:
Fam. Bach Fam. Meier
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a) Welches Grundstiick hat den gréReren Flacheninhalt? (Teile die Zeichnungen sinnvoll)

Antwort:

a) Welches Grundstiick war teurer? (Fam. Bach zahlte 31€/m2, Fam. Meier zahlte 34€/m2)

Antwort:

Aufgabe 3

In welche Richtung dreht sich das obere
Rad, wenn das Antriebsrad A in Pfeilrichtung
gedreht wird?

O In Richtung 1

O) In Richtung 2

O Hin und her

Q) Gar nicht

(®) Keine Antwort ist richtig
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